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ΔΙΕΘΝΕΣ ΣΥΝΕΔΡΙΟ «Η ΠΟΛΥΤΕΚΝΗ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑ
ΚΑΙ ΤΟ ΜΕΛΛΟΝ ΤΗΣ ΑΝΘΡΩΠΟΤΗΤΟΣ» ΣΤΗ ΜΟΣΧΑ

Τελετή ενάρξεως του Διεθνούς Συνεδρίου «Η πολύτεκνη οικογένεια και το μέλλον της
ανθρωπότητας» πραγματοποίήθηκε στις 10 Σεπτεμβρίου 2014 στο Κρατικό Μέγαλο Κρεμλίνου.

Στο φόρουμ, το οποίο ασχολείται με πρωτοβουλίες σχετικά με την οικογένεια σε διάφορους τομείς
της κοινωνίας καθώς και με κοιωνικές, οικονομικές, πολιτιστικές και πνυεματικές και ηθικές όρους
διαβιώσεως της οικογένειας στο σύγχρονο κόσμο, μετέχουν περισσότερα από 1,5 χιλ. άτομα από 69
περιοχές της Ρωσσίας και περισσότεροι από 250 διεθνείς μέτοχοι από 45 χώρες του κόσμου,
εκπρόσωποι των κρατικών αρχών της Ρωσίας και κληρικοί.

Οργανωτές του διμερούς φόρουμ, το οποίο διεξάγεται στη Ρωσική πρωτεύουσα στα πλαίσια του
πανρωσικού προγράμματος «Ιερότητα της μητρότητας» στάθηκαν το Κέντρο της Εθνικής Δόξης και
το Ίδρυμα του Αγίου Ανδρέα του Πρωτοκλήτου με υποστήριξη του Φιλανθρωπικού Ιδρύματος Άγιος
Βασίλειος ο Μέγας αι Πατριαρχικής Επιτροπής Οικογένειας, Προστασίας Μητρότητος και Παιδικής
Ηλικίας και με συμμετοχή των Ρωσικών και και διεθνών κοινωνικών φορέων.

Στην τελετή ενάρξεως παρέστησαν ο Αγιώτατος Πατριάρχης Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών
Κύριλλος, ο Μηροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών
Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας, ο Πρωθιερέας Βσέβολοντ Τσάπλιν,
Πρόεδρος του Συνοδικούς Τμήματος Εκκλησίας και Κοινωνίας κα.

Το μήνυμα του Προέδρου της Ρωσικής Ομοσπονδίας κ. Β. Πούτιν έλεγε ειδικότερα: «Η Ρωσική
Πολιτεία αποδίδει ιδιαίτερο ενδιαφέρον στην προστασία των δικαιωμάτων και συμφερόντων της
οικογένειας, την προστασία της μητρότητας και παιδικής ηλικίας. Σε αυτό το έργο στηριζόμαστε
στην στενή συνεργασία με μη κυβερνητικούς κια εθελοντικούς οργανισμούς, στις πρωτοβουλίες και
εγκαρδιότητα των ίδιων των πο΄λιτών, στις ιστορικές, πολιτιστικές και πνευματικές παραδόσεις
του λαού μας».

Εν συνεχείᾳ τους παρισταμένους στο Κρατικό Μέγαρο Κρεμλίνου προσφώνησε ο Προκαθήμενος
της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας, ο οποίος τόνισε: «Η πολύτεκνη οκογένεια είναι ένα
φαινόμενο, το οποίο επηρεάζει πάρα πάρα πολλούς, διότι μια πολύτεκνη οικογένεια αποτελεί
παράδειγμα του πως οι άνθρωποι, οι οποίοι αφιερώνουν ένα μέρος της ζωής τους στους αλλους,
δημιουργούν μια πολύ ισχυρή κοινότητα. Περί αυτού μπορεί να γίνει εκτενής λόγος, δηλαδή κατά
πόσον μια μεγάλη κια υγιής οικογένεια καθορίζει την ηθική υγεία του συνόλου της κοινωνίας. Έχω
βαθιά πεποίθηση ότι έτσι είναι, και δι΄αυτό στηρίζω κάθε εκδήλωση και πρόγραμμα, τους οποίου
υλοποιείτε, ακόμα και διά συνεργασίας με ομοϊδεάτες από πολλές χώρες του κόσμου».

Ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας στην ομιλία του υπογράμμισε τη δημογραφική κρίση στη
Ρωσία και την Ευρώπη και αναφέρθηκε σε μια από τις αιτίες του η οποία είναι η κρίση της
οικογένειας και «ιδιαίτερα της πολύτεκνης οικογένειας». «Η ζωή μιας πολύτεκνης οικογένειας στη
Ρωσία είναι καθημερινή βαριά δουλειά και αγώνας, είναι ζωή αντίθετη σε κάθε πρότυπο της
κοινωνίας ανέσεως», τόνισε ο Πρόεδρος του ΤΕΕΣ. Από τα οξύτερα προβλήματα που αντιμετωπίζει
η Ρωσία είναι ένας τεράστιος αριθμός εκτρώσεων. Ο Ιεράρχης κάλεσε στην αλληλεγγύη όλα τα



δόγματα και όλους τους ανθρώπους καλής θελήσεως προκειμένου να «προστατεύσουμε την
οικογένεια από τις προκλήσεις του εκκοσμικευμένου κόσμου και δι΄αυτού να προστατεύσουμε το
μέλλον μας».

Στα πλαίσια του φόρουμ ο Πρόδρος του ΤΕΕΣ είχε συνάντηση με αναπληρωτή Γραμματέας της
Επικρατείας του Υπουργείου Κοινωνικών Πόρων της Ουγγαρίας κ. Γεργεί Πρελέ.

Το φόρουμ «Η πολύτεκνη οικογένεια και το μέλλον της ανθρωπότητας» θα συνεχίσει τις εργασίες
του στις 11 Σεπτεμβρίου στην Αίθουσα Εκκλησιαστικών Συνελεύσεων στο Ναό του Σωτήρος
Χριστού Μόσχας.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/51117/
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